
1 男 女 計

28 9 37

75.7% 24.3% 100.0%

2 18～20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上 計

0 1 4 4 10 13 5 37

0.0% 2.7% 10.8% 10.8% 27.0% 35.1% 13.5% 100.0%

3 浅間 東 中込 野沢 臼田 浅科 望月 計

6 4 6 13 4 1 3 37

16.2% 10.8% 16.2% 35.1% 10.8% 2.7% 8.1% 100.0%

4 議会だより TV FM HP 議員 その他 ※計

32 3 3 6 22 8 74

43.2% 4.1% 4.1% 8.1% 29.7% 10.8% 100.0%

意思決定お
よびチェック
機関としての
機能の発揮

多様な市民
意見の反映

市の人口・財
政規模

行財政改革
の視点

他市の状況 わからない その他

5 A B C D E F G 未記入・重複回答 計

16 12 3 1 0 0 5 0 37

43.2% 32.4% 8.1% 2.7% 0.0% 0.0% 13.5% 0.0% 100.0%

議員定数に係る市民との意見交換会
　　　　出席者　アンケート　集計表

性別

年齢

地区

活動を知る
方法

定数で重
視する点
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18名 20名 22名 23名 24名

1人 5人 3人 3人 3人

2.7% 13.5% 8.1% 8.1% 8.1%

25名 26名 28名 30名 分からない 計

4人 9人 1人 2人 6人 37人

10.8% 24.3% 2.7% 5.4% 16.2% 100.0%

問 ６

議員数
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